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Besluitenlijst van de presidiumvergadering van de gemeenteraad van 

Steenbergen op 18 mei 2017  

 
Aanwezig: De heer   R.P. van den Belt  voorzitter 

   

  Mevrouw:  W.A.M. Baartmans  lid    

  De heren:   J.H.F. Weerdenburg  lid 

     M.H.C.M. Lambers   lid 

     E.C. van der Spelt  lid 

    W.J. van den Berge  lid 

    T.P.M. van Es   lid (plv.) 

    C.A.A.M. Gommeren  lid 

          

 Mevrouw:  E.P.M. van der Meer   griffier 

 

Afwezig: -    

 

Pers:  0 

Publieke tribune: 1 

 

01. Opening.  

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

 

02. Vaststelling agenda. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

03. Vaststelling besluitenlijst van 13 april 2017. 

De besluitenlijst wordt vastgesteld zonder wijzigingen.   

 

04. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Mededeling: de voorzitter stelt het presidium voor om de gereserveerde avond op 29 mei 

definitief te laten vervallen. Dit was een avond voor een beeldvormende vergadering, daar 

waren geen onderwerpen voor, de avond is toen gereserveerd gebleven, er is nu geen 

behoefte de avond verder te reserveren, dus is het voorstel om de avond te laten verval len. 

Het presidium gaat hiermee akkoord.    

 

05. Evaluatie afgelopen vergaderingen.  

20 april: besluitvormende vergadering: geen opmerkingen. 

08  mei: oordeelvormende vergadering: de heer Van Es geeft aan dat het ongewenst is dat 

portefeuillehouders namen noemen van ambtenaren. Hij verzoekt de voorzitter dit mee te nemen 

naar het presidium De voorzitter zegt dit toe.  

10  mei: oordeelvormende vergadering, geen opmerkingen. 
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15 mei informatie avond: De heer Weerdenburg vond de opkomst treurig. De heer Lambers sluit 

zich daarbij aan. Er waren partijen niet vertegenwoordigd. De voorzitter geeft aan dat deze oproep 

hier is gehoord.  

 

06. Communicatietaken van de griffie (bijlage: voorstel en twee documenten).  

De voorzitter geeft een korte toelichting: de griffie gaat de communicatie van de 

gemeenteraad uitvoeren. Er zijn een tweetal documenten die zijn besproken: het 

uitvoeringsprogramma communicatie van de gemeenteraad (besproken en goedgekeurd door 

de werkgroep bestuurlijke vernieuwing) en het hoofdstuk communicatie rondom de 

gemeenteraadsverkiezingen (goedgekeurd door het presidium). Met deze twee documenten 

wordt de gemeenteraad (via het presidium) geïnformeerd over de taken die de griffie in de 

komende maanden op het gebied van communicatie gaat uitvoeren.  

Mevrouw Baartmans: vraagt of dit in de raad komt. De voorzitter geeft aan dat dit niet zo is. 

Dit is uitvoering. De heer Lambers: geeft aan zeer content te zijn.  

De heer Van den Berge: geeft aan dat een Facebook pagina veel inspanningen met zich 

meebrengt om dit op een correcte wijze bij te houden. Hoe wordt dat gedaan. De griffier 

geeft aan dat er nagedacht wordt over wat voor soort pagina er gestart gaat worden, omdat 

zij erkent dat dit op een goede manier tot stand moet komen.  

Het presidium gaat akkoord met de uitvoering van de taken.  

 

07. Rondvraag.  

De heer Van Es: de gemeenteraad wordt voor het blok gezet met uitnodigingen. Het is vaak niet 

tijdig aangekondigd en dus lastig om tijd te maken in de agenda. Daarnaast vraagt hij met 

betrekking tot de lintjesregen hoe het nu exact zit met de uitnodiging voor de raadsleden. 

 

De voorzitter: eerste vraag wordt meegenomen naar het college. Met betrekking tot de 

lintjesregen: raadsleden mogen natuurlijk ook bij de uitreiking zijn als hoogste orgaan van de 

gemeente.  

 

08. Sluiting. 

De voorzitter doet een oproep voor de avond van 23 mei, waar informatie verstrekt wordt 

betreffende het raadslidmaatschap.  

De voorzitter sluit de vergadering om 19:42 uur onder dankzegging van de aanwezigen.  

 

Aldus besloten in de vergadering van het presidium van 15 juni 2017 

 

               Griffier  de voorzitter  

 

 

 

 

drs. E.P.M. van der Meer R.P. van den Belt, MBA 

 

 


